I'ENIKO AYKEIO I'EPAX 30 /05/ 2013

Ilpoaywyikéc Eéstacaic A’ taénc

Elecralouevo uabnua: Alvefipa

®OEMA1°

1.Atvetoum e&lomon ayx? + Bx +y = 0 ue a0, n omoia &xer mpaypotikés pileg xa , Yo

No omodeilete 0Tt y1.%2 = g : Movédeg 10
2.I16te 600 evoeydueva Aéyovion acvufifaocta; Moviédeg 5

3.Na avtictoynoete ka0e apOud ™ 6TMANG A e TO aVTIGTOLY0 TOL YPALD 6T 6THAN B.

>THAH A >THAH B
1. To evdeyouevo ANB A. Otov paypatomoleital Eva TOLAAYLIGTOV
TPAYLOTOTOLEITOL : and ta A, B.
2. To evoeyouevo AUB B. Otav mpaypoatomoleiton poéovo 1o A 1| pévo
TPAYLOTOTOIEITON : t0 B.
3. To evdeyouevo A’ I'.: Otav dev mpaypotomoleiton Kaveva amod To
TPOYLOTOTOIEITOL A, B.
4. To evoeyduevo A — B A. Ortav dev mpayuatonoteitol to A.
TPOLYLOTOTOLELTALL
5. To evogyopevo (AUB )’ E. Otav mpaypatonoteiton to A ko dgv
TPOLYLLOTOTOLEITOL mpaypotonoteitol to B.
Z. Otav ovyypdvemg
Tpoypatomoleital Kol 1o A xat 1o B.
Movadec 10
OEMA2°
Aivovtor ot apiBpoi 2y, 3x+1,5y% , % € R mov elvat tpetg dStadoxikol 6poL aplOunTIKNG
TPoodov.
1.Na Bpebei 10 ¥. Movédeg 6
2.y =2 deilte 6TL M dopopd o eivon 3. Movédeg 6
3.Av o méumtog 0pog ivan as=13 deilte 6T oy =1. Movideg 7

4 No Bpebel o GBpoiopa TOV dEKA TPOTOV OP®V TNG TOPATAV® TPOAOOV.  Movddeg 6



OEMA3°

2_9y+14
Aivetan ) ovvapmon f(x) = %
1. No Bpebei to medio opiopov g cuvapmong f (x) Movideg 6
2 No anodeitete 0Tt f(¥y) =x—7 Movédec 6
3. Na Avbei ) avicowon |f(x)| < 3 Movadeg 6
4. Na Abein avicwon (y —8)f(x) <0 Movédeg 7

OEMA4’
Atvetonn eéicoon y2 + Ax +2A-3 =0(1) 6mov A€ R
1.Na Bpebei yra morég tipég tov A 1 e€icwon (1) €xet pileg mpaypatikés.  Movadeg 10

2. Av y1,02 o1 pilec ¢ (1) va BpebBovv to ABpoicua S=y1+%2 Kol 1o yvouevo P= ;.42 o€

GLVAPTNOT] LE TO A. Movédec 4
3. Na Bpebei yio motéc Tyéc tov A woydet S*+P=0 . Movédec 5
14 14 14 4 1 1 14 14

4. Na Bpebet yra motég Tiég Tou A 1oy0et ) + x_:1 OTOL ¥1,X2 o1 pilec ™ (1).

1 2

Movadec 6
Noa anavinoete otnv KOAAO cog o€ OAa To OEpata.
Zag evyopaoTE EMLTLYIN

O AevBovtig Ot Ewonyntég
Yappog [avayidng Mopia Mavaen

Kootoag Xatinkopkov



